



FELHÍVÁS

**A Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetsége
és a Filatelista Ifjúságért Alapítvány 6. fordulós,
játékos vetélkedőt hirdet
ifjúsági bélyeggyűjtők részére.**



A vetélkedőre minden olyan 10-21 éves fiatalt várunk, akit érdekel, hogy mi a világ egyik legnépszerűbb és legszebb hobbija. A vetélkedő meghirdetőinek fő célja, hogy a fiatal generáció ismerje meg a bélyeggyűjtést, ismerje fel a gyűjtésben rejlő örömet és olyan tudásra tegyen szert, amit a későbbiekben kamatoztatni tud.

A VETÉLKEDŐ RÉSZEI

A 2025. januárjában, márciusában, májusában, júliusában és szeptemberében megjelenő Bélyegvilág című újságban közzétett feladatok megoldása és beküldése 2025. október 31-ig. Az öt forduló megoldásai egyben is beküldhetők. Maximum 3 fős csapatok jelentkezését is várjuk! A döntőre a legtöbb helyes megoldást beküldő fiatalokat és kísérőiket hívjuk meg. A döntő ideje 2025. december, helye: 1064 Budapest, Vörösmarty u. 65. sz. A döntősök és egy kísérőjük útiköltségét és étkezését a szervezők biztosítják. A döntőben értékes nyeremények találnak gazdára. A feladatok és az ajánlott irodalom listája elérhető lesz az internetes felületeken és iskolákban, könyvtárakban, nyomtatott formában.

JÁTÉKOS VETÉLKEDŐ 1. FORDULÓ

A következő megszámozott bélyegeket melyik ország postája adta ki?



1

2



3



4



6



5



A megfejtést küldjétek el a vetelkedo@mabeosz.hu e-mail címre a válaszadó nevével és lakcímével együtt. A válaszok természetesen érkezhetnek levelezőlapon, levélben is, az így válaszolók között különdíjakat sorsolunk ki a döntő napján ;)

A feladatok megoldhatóak internetes keresések alapján is, de nagy segítség lehet tapasztaltabb bélyeggyűjtők megkérdezése, illetve a következő művek:

- A magyar bélyegek kézikönyve 1986 (fekete könyv)
- A magyar bélyegek katalógusa (2000 utáni évekből, nem kell a legújabb kiadás)
- Magyar bélyegek monográfiája (elérhető az interneten is: <http://www.mafitt.hu/fooldal/projects/monmagyar.html>)

JÓ SZÓRAKOZÁST MINDENKINEK!

Levelezési cím: MABÉOSZ-VETÉLKEDŐ, 1064 Budapest, Vörösmarty u. 65.